

消费券发放两天 带动消费1.28亿元

第二期本月中旬申领

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影/文 马健/图)郑州市第一期发放的5000万元消费券,正在产生积极影响。据市商务局统计,截至4月5日10时,消费券已累计核销1152.4万元,带动消费金额1.28亿元。

郑州市第一期消费券共计100万份,4月3日10时开始发放,150秒便被申领完毕。领到券后,郑州市民开启了“买买买”的节奏,清明小长假期间,记者发现不少市民走出家门,来到附近的商场、超市、餐饮店进行消费。

在中原万达一家面包房内,市民赵女士购买了小蛋糕、三明治等,共计消费50.4元,在结账时,她使用支付宝进行扫码,由于之前抢到了消费券,直接减免了10元,只需支付40.4元即可。“操作简单,直接减免,感

觉非常棒,必须给政府点赞。”赵女士说。

该店工作人员表示,目前来消费的不止市民都抢到了消费券,为了配合清明小长假,店内也推出了适当的优惠活动,并且可以和郑州消费券同时使用,吸引了不少市民。

据市商务局统计,截至4月5日10点,消费券已累计核销1152.4万元,带动消费金额1.28亿元,杠杆率达到1:11。市民参与踊跃,消费拉动作用和预热效果突出,超出预期。

据了解,本期消费券为普惠型消费券,在郑人员(包括外地来郑人员)均可申领,在郑州市域内的线下实体商家均可使用。同时第二期和第三期消费券将安排在4月中旬和6月发放。

买买买



市民在餐厅使用消费券购餐

96678
 郑州晚报热线:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

小长假本地游受青睐

九成人选择本地半日游一日游

本报讯(郑报全媒体记者成燕)“燕子来时新社,梨花落后清明。”昨日,驴妈妈旅游网发布的《2020清明旅游总结报告》显示,清明假期超六成游客选择本地景区半日游,近三成游客选择本地一日游,一成左右游客选择2天1晚的周边游。从交通方式看,超八成游客采用自驾游,近两成游客选择使用公共交通工具。

今年清明假期,更多游客选择在本地景区赏花游园、登山祈福、森林漫步,踏春赏花热门地以本地湖泊型景区、森林公园、动植物园为主。

利用假期让上了近两个月网课的孩子走进春天,感受文化气息,缓解学习压力,受到不少家庭的青睐。慎终追远,传承文脉,多家博物馆

成为这个清明假期一道亮丽的风景线。

随着科技发展,“不出户,知天下”已非难事。为了满足游客需求,很多景区开启了“云旅游”模式。故宫博物院、郑州博物馆等文博单位纷纷开启直播模式,邀请大家一起云上“漫步”,感受中华灿烂的历史和文明。

业内人士分析说,今年清明节是国家公祭日,缅怀英雄是主旋律,娱乐性的出游较少。清明小长假后两天,走进大自然感受美丽春光的市民逐渐增多。随着旅游市场需求进一步释放,预计到五一假期出游人数会进一步增加,但安全仍是需要关注的首要因素,周边短途游、分散错峰出行将是趋势。



4月5日,新密乱石坡油菜花区花开正好
 郑报全媒体记者 李焱 图



昨日上午,北环花园路游园,一名小朋友在阳光下玩泡泡
 郑报全媒体记者 周甬 图



玩玩玩

清明假期,市民到北龙湖湿地公园踏青放风筝
 郑报全媒体记者 廖谦 图

基金资讯

华泰柏瑞基金 劲揽五尊金牛大奖

享有基金业“奥斯卡”之称的中证报金牛奖于3月底揭榜,华泰柏瑞基金整体投资管理能力再获认可,在本届评选中一举囊括两项公司奖和三个产品奖。公司层面,华泰柏瑞连续两年获评“被动投资金牛基金公司”(2019-2020),连续三年获得“量化投资金牛基金公司”(2018-2020)奖项;产品方面,华泰柏瑞价值增长时隔四年再夺混合型金牛基金桂冠,华泰柏瑞季季红蝉联债券型

金牛基金奖项,华泰柏瑞沪深300ETF则是自2012年成立以来第六次问鼎指数型金牛基金。

新华精选成长主题FOF 4月1日发行

日前,有基金业“奥斯卡”之称的金牛奖评选结果揭晓,一众绩优基金次第亮相。作为业内公信力较高的基金评选,多年来“金牛奖”挖掘了大量的优秀基金。不过面对数量众多的“金牛基金”,不少投资者无从选择。如果一只基金集结了众多金牛基金,

会带来什么样的体验?据悉,新华精选成长主题FOF已于4月1日发行,该基金主要投资具有成长风格的金牛基金,绩优基金尽收囊中,对金牛基金感兴趣的投资者不妨重点关注。

建信基金 多只指基成定投佳选

市场持续震荡,投资何以解忧?业内专家表示,在全球疫情影响下,股市短期内或仍将持续调整,而在震荡与机会并存的局面下,基金定投或许是投资的一剂良

方。长期来看,基金定投可以平均投资成本,避免投资者追涨杀跌,契合当前的市场环境以及投资需求。建信基金指数基金产品线完备,能够为投资者提供丰富优质的长期定投标的选择,旗下建信中证500、建信深证基本面60ETF联接、建信上证社会责任ETF联接等产品长期回报良好。

上投摩根锦程稳健养老一年期FOF正式发行

近期股市的波动较大,风格稳健的基金受到投资者的欢

迎。据了解,上投摩根基金公司旗下锦程稳健养老一年持有混合FOF将于4月7日起正式发行,投资者可通过建设银行、浦发银行和兴业银行等代销渠道,以及上投摩根直销中心及官方网站进行认购。

据悉,上投摩根锦程稳健养老一年持有混合FOF将主要配置于低风险资产,配置比例不低于75%。适合追求稳健收益,希望能有效降低市场波动带来的影响,以及寻找银行理财替代产品的投资人。